

## City of Milwaukee

200 E. Wells Street Milwaukee, Wisconsin 53202

## Legislation Details (With Text)

**File #**: 090233 **Version**: 0

Type: Resolution Status: Passed

File created: 6/16/2009 In control: PUBLIC WORKS COMMITTEE

On agenda: Final action: 7/7/2009

Effective date:

Title: Resolution amending Common Council File Number 081212 for the purpose of extending the period

of authority, responsibilities and activities of the Recycling Task Force.

Sponsors: ALD. DUDZIK

Indexes: COMMITTEES, RECYCLING

Attachments: 1. Fiscal note, 2. Hearing Notice List

Date	Ver.	Action By	Action	Result	Tally
6/16/2009	0	COMMON COUNCIL	ASSIGNED TO		
6/19/2009	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
6/19/2009	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	HEARING NOTICES SENT		
6/24/2009	0	PUBLIC WORKS COMMITTEE	RECOMMENDED FOR ADOPTION	Pass	5:0
7/7/2009	0	COMMON COUNCIL	ADOPTED	Pass	15:0
7/14/2009	0	MAYOR	SIGNED		

090233 ORIGINAL 081212

ALD. DUDZIK

Resolution amending Common Council File Number 081212 for the purpose of extending the period of authority, responsibilities and activities of the Recycling Task Force.

On January 16, 2009, the Recycling Task Force was created by the adoption of Common Council File Number 081212, a resolution implementing recommendations of the Comptroller's Audit of the City of Milwaukee Recycling Program. The resolution directed the Recycling Task Force to submit its findings and recommendations to the Common Council within 180 days of adoption of the resolution. This resolution amends Common Council File Number 081212 changing the time period in which the Recycling Task Force is to submit its findings and recommendations to the Common Council from 180 to 360 days.

Whereas, On January 16, 2009, the Common Council adopted Common Council File Number 081212, resolution implementing recommendations of the Comptroller's Audit of the City of Milwaukee Recycling Program; and

Whereas, Common Council File Number 081212 included the creation of a task force (Recycling Task Force) to conduct a comprehensive study of the fiscal and operational impacts of a conversion to single stream recycling in the City of Milwaukee; and

File #: 090233, Version: 0

Whereas, The resolution directed the Recycling Task Force to submit its findings and recommendations to the Common Council within 180 days of adoption of the resolution; and

Whereas, The Recycling Task Force is currently in the process of determining its findings and recommendations; now, therefore, be it

Resolved, By the Common Council of the City of Milwaukee, that Common Council File Number 081212 is amended by striking the fifth "Further Resolved" clause and replacing it with the following:

"Further Resolved, That the task force shall submit its findings and recommendations to the Common Council within 360 days of adoption of this resolution and shall thereafter be dissolved."

LRB09248-1 JWC 6/10/09